Vážení rodiče, opakovaně se ve škole vyskytly vši.
Rady, jak se zbavit tohoto parazita:
Při odstraňování vší z hlav vašich potomků je nejdůležitějším přípravkem dostatek trpělivosti. Postupujte přesně podle návodu a odstraňte i hnidy. I tak se ale může dítě druhý den znovu nakazit.
1. Použijte odvšivovací přípravek
Nejprve použijte přesně podle návodu odvšivovací prostředek z lékárny. Návod čtěte důkladně, seznamte se s možnou nežádoucí reakcí a účinky. Na příbalovém letáku by mělo být rovněž uvedeno, za jak dlouho je nutné odvšivení pomocí přípravku opakovat. Druhé odvšivení se vyplatí udělat pro jistotu vždy, aby se zlikvidovaly přežívající hnidy a z nich vylíhlé larvy. Léčebná kúra se však nesmí opakovat dříve než za jeden týden. 
2. Odstraňte všechny mrtvé hnidy
Mezi mrtvými hnidami totiž může být i nějaká živá hnida. Pokud by se ve vlasech vylíhla, během několika dní byste problém vší řešili znovu.
Poté, co jste použili odvšivovací přípravek, musíte mrtvé (případně i živé) parazity z vlasů dostat. Před mechanickým odstraněním vždy vlasy namočte. Na suchých vlasech totiž parazit dokáže lézt – kličkovat a hřebenu se úspěšně vyhýbat.
Pro první "hrubé" odstranění hnid můžete použít hustý hřeben. Dejte si pod vyčesávané vlasy bílý papír. Zachytíte a dobře uvidíte padající parazity.
Hřeben však nemusí zachytit všechna vší vajíčka, je proto nutné pozorně prohlédnout celou hlavu - vlasy a ručně (třeba nehtem) stáhnout zbývající hnidy. Může to být velmi zdlouhavé a pracné.
3. Sledujte účinek
Účinnost léčby můžete ověřit důkladnou kontrolou vlasů. Pozorujte dítě, zda se nedrbe a není neklidné. Často je třeba odvšivovací kúru po sedmi až deseti dnech zopakovat. V této době se totiž může z případné neobjevené živé hnidy vylíhnout larva, ta pak dozrát v dospělou veš, která opět naklade vajíčka.
Jak poznáte živou hnidu? Hlavně tak, že pokud ji zmáčknete mezi prsty, "lupne". Prázdné hnidy jsou světlejší a bývají na odrůstajících vlasech umístěny dále od kořínků. Pokud jsou hnidy přilepeny na vlasech do jednoho centimetru od pokožky, znamená to, že máte živé vši.
4. Důkladná desinfekce celé domácnosti
[bookmark: _GoBack]Uvědomte si, že vši dokážou přežít například na nábytku nebo na prádle až čtyřiadvacet hodin. Pokud se zbavujete vší, musíte vyprat při vysokých teplotách oblečení i ložní prádlo. Dezinfikujte hřebeny, plyšáky, matraci, koberec, oblečení, látkové hračky apod.
