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příspěvková organizace
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       Oznámení o uzavření MŠ z důvodu karanténních opatření


Dne 18. 2. 2021 KHSOLK uzavřela SMŠ Radslavice a školní jídelnu z důvodu karantény až do odvolání, zatím je termín znovuotevření v úterý 23.2.2021, který se ale může změnit. Všechny děti, které byly v MŠ ve čtvrtek 11.2. a v pátek 12.2.2021, byly v kontaktu s Covid pozitivní osobou, musejí tedy zůstat v karanténě.

Epidemiologickým šetřením byly shledány důvody pro karanténní opatření do 22. 2. 2021.
Karanténní opatření stanovené mimořádným opatřením MZ ČR aktuálně zahrnují: domácí karanténu minimálně po dobu 10 dnů a vyšetření výtěr z nosohltanu (RT-PCR test na přítomnost viru SARS-CoV-2) v rozmezí 5. až 7. dne od posledního kontaktu s pozitivně testovanou osobou, nejpozději však do 10. dne.

Pokud bude osoba v karanténě bez klinických obtíží a výsledek z odběru bude negativní, karanténa končí (po uplynutí 10 dnů od posledního kontaktu s pozitivně testovanou osobou).

Rodiče dětí v karanténě nejsou, pokud se tyto dny nezdržovali po delší dobu v MŠ (nahlaste toto při kontaktování hygienou).

Zákonní zástupci některých dětí budou kontaktováni pracovníky call centra o nařízené karanténě a budou jimi poučeni o karanténních opatřeních, popřípadě  budou vyzváni k vyzvednutí žádanky k testování na Covid-19 u pediatra.
Mimořádné opatření nepřipouští možnost volby a individuálního rozhodování, u koho test provést a u koho nikoli. Pokud vás kontaktuje KHS, jste povinni jednat podle jejich pokynů.
Pokud by rodič potřeboval čerpat ošetřovné na dítě, oznámí svému zaměstnavateli skutečnost čerpání péče o dítě a předložíte i Zprávu Krajské hygienické stanice - nařízení karantény s uzavřením MŠ a ŠJ (v příloze). 

Na konci měsíce nebo po skončení karantény a znovuotevření školského zařízení vyplní Žádost o ošetřovné (zde v příloze nebo na webu OSSZ). Pečující osoba předloží tiskopis svému zaměstnavateli, který ho po doplnění příslušných údajů předá místně příslušné OSSZ (v elektronické podobě do datové schránky nebo s uznávaným elektronickým podpisem na elektronickou adresu podatelny místně příslušné OSSZ). 
Ostatním členům domácnosti karanténa nařízena není. Doporučuje se však, aby zvýšili při kontaktu s jinými osobami hygienická pravidla (rozestupy, roušky, atd.).

Je doporučeno, aby také zákonní zástupci sledovali svůj zdravotní stav a v případě potřeby kontaktovali svého lékaře.

Za kolektiv MŠ Mgr. Ivana Zenáhlová, ředitelka školy
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